プライバシーポリシー

日本化学キューエイ株式会社(以下「当社」という)は、受審希望組織様、受審組織様及びその他の関係者(以下「受審組織等」という)の個人情報保護の重要性を認識し、受審組織等に関係する個人情報の適正な取扱いに関し必要な事項を以下のように定め、個人の権利利益を保護することに努めます。

1. 個人情報の取得について

当社は、受審組織等より提供された「各種問い合わせ」、「セミナー申込」、「見積依頼」、「審査登録業務」、「各種変更届出」、「ホームページによる情報入手システム」等により、適法かつ公正に、審査対象組織に関係する個人情報を取得いたします。

2. 個人情報の利用目的について

当社は、受審組織等から提供を受けた審査対象組織に関係する個人情報を審査登録業務に 係る連絡・調整、審査、登録及び各種情報提供等の目的のためのみに使用します。

3. 個人情報の第三者への提供について

当社は、法令で定める場合を除き、ご本人の事前のご同意を得ることなく、受審組織等の個人データを第三者に提供することはいたしません。

4. 個人情報の管理について

当社は、受審組織等の個人情報を適切に管理する体制を整え、本プライバシーポリシーを 従業員に周知し、受審組織等の個人情報の適切な取り扱いを実施します。

- 5. 開示・訂正・利用停止・消去等の請求について 当社は、受審組織等から、当社が利用している個人データの開示・訂正・利用停止・削除等 のご請求があった場合は、適切に対応いたします。
- 6. 個人情報に関するお問い合わせは、対応窓口にお寄せください。

個人情報対応窓口 日本化学キューエイ株式会社 管理部長